

打通“大动脉” 畅通“微循环”

我区双河东路全线通车

本报讯(YMG全媒体记者 衣文萍 通讯员 王毅)初冬寒意渐浓,1日中午12时整,随着围挡拆除,双河东路这条困扰居民多年的“断头路”提前通车运行,这项“断头路”工程的圆满完成,标志着我区在打造便捷、高效、绿色、安全的城市交通体系上迈出了坚实的一步。

提前通车
居民“回家”驶入快车道

全长780米、双向八车道的双河东路正式贯通,困扰周边居民十余年的“断头路”,就此成为往事。“以前出门最打怵的就是走这条路,别看家就在眼前,不但得转着圈绕回家,路面坑坑洼洼格外不好走,又远又不方便。”从双河东路施工起,几乎每天都会来

到现场探查进度的宋家庄村民徐世龙,对这条回家“捷径”格外期待,如今,伴随着黄色围挡正式撤去,修葺一新的路面让老人竖起了大拇指,“每天看着施工现场忙碌碌,心里一直暖得很,如今回家‘抬腿’就到,别提多美了。”

作为我区中心地带的重要交通配套,按照此前宋家庄村旧村改造规划,双河东路道路施工将东西贯穿,但由于征迁工作迟迟得不到解决,双河东路始终未能打通。伴随着全区不断向南扩容,道路周边分布着学府小区、上海滩花园、德尚世家等交付多年的成熟小区,未来数年内,多个新建小区也将陆续交付入住。然而,长期“隔空相望”的双河东、西路,中间700余米的距离不但额外增加了居民出行成本,也成为片区能级提升、融合发展的瓶颈。

打通“大动脉”,畅通“微循环”。历时两个多月的维修建造,道路施工比原计划提前1个月结束,崭新划设的交通标志,意味着居民“回家”驶入快车道。双河东路不但将畅通宋家庄片区“微循环”,还将融入莱山中心城区路网,为港城东大街和轸大路交通压力有效分流,并成为周边生活区通往迎春大街商业区的要道,市民融入周边生活圈乃至跨区通勤也将再度“提速”。“开通后,该条道路通行将节省近10分钟的时间,将大大缩短周边居民的出行时间,提升片区居民出行便捷度。”该道路项目经理王超介绍。

路网再“提速”
畅通城区新生活

随着城市的发展,城区路网

急需日益完善。双河西路西起山海路,东至迎春大街,全长2.9公里,于2019年实现全线通车;双河东路东起学院路,西至迎春大街,全长2.9公里,红线宽44米,绿线宽64米,2010年完成可施工段约2300米(学院路至长宁路)路段建设,剩余780米,原涉及宋家庄125户住宅拆迁未实现通车,西口紧邻振华商厦和德远购物中心两座大型购物中心,东边是学府小区、上海滩花园、德尚世家等交付多年的成熟小区以及万光中华城、万科翡翠长安、中海长安云锦等陆续交付的新建小区,附近还有医院、小学等重要设施,随着莱山城区快速发展,道路交通压力日益增大,双河东路的打通迫在眉睫。

为了积极推动项目建设,缓解交通拥堵,提高城市交通效率,

我区将双河东路项目列入城建建设计划,并同步启动了双河东路前期准备工作,高效、高标完成了项目施工方案、施工图设计工作,完成了项目立项、用地规划、工程规划、不动产证、施工许可等手续办理工作。“双河东路9月28日正式进场施工,原计划12月底完工、通车,经过全体施工人员加班加点忙碌,于12月1日正式通车,历时两个月提前完成了项目建设并实现通车。”区住建局工作人员介绍。

双河东路建成通车是我区贯彻落实高质量发展增进民生福祉的一项重要成果,在未来的工作中,我区将继续加强城市基础设施建设,提升城市交通网络连通性和交通流动性,为城市发展不断注入新“血脉”,也为市民创造更加美好的城市生活环境。

今日导读

把法律送到
市民身边心里

详见C02

我区为独居老人
发放智能手环

详见C03

社会帮扶办实事
扶难帮困暖民心

详见C04



「莱山融媒」手机app

敬告

《今日莱山》由莱山区委与烟台日报传媒集团共同主办,每周二、周五出版,面向全区各村居住户、规模以上工业企业以及星级酒店发放。如未收到《今日莱山》,请拨打6896058咨询。

《烟台晚报·今日莱山》编辑部

交通安全主题宣传

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 王建 摄影报道)为让广大群众出行更安全、更顺畅、更和谐,近日,我区以“文明守法、平安回家”为主题,在万象汇商城广场组织开展主题宣传活动。

活动主会场在面向观海路与银海路一侧的万象汇商城西门广场,大队6名民警和辅警携手万象汇商城物业公司10名员工、烟台市福路救援中心50名志愿者齐集一堂。活动期间,向过往群众发放了印制的“文明守法、平安回家”主题系列海报、安全出行折页、《驾驶员之友》等宣传材料,营造了安全文明出行的良好氛围。

我区不断满足群众新型政务办理需求,开创一体化政务服务平台——
助力商事登记服务品质升级

本报讯(YMG全媒体记者 徐睿 通讯员 宋宏纲 王浩翔)从政务服务1.0版本更迭至4.0版本,我区开创新型“互联网数字化+政务服务”“政务服务+预约办理”“政务服务+银企合作办理”等一体化政务服务平台,全面深入推进政务服务改革,面对群众不断变化的新型政务办理需求,因地因时不断创新,推进政务服务品质优化升级。

推行政银“结合办”服务。针对我区经营新增业户多、地域广、经营业户过于集中的实际情

况,我区打造新型政银合作的服务方式,以助推企业开办“最多跑一次”为目标,在经营密集区域与中国工商银行、农业银行等开展政银合作,双方共同推广电子营业执照应用相关工作,进一步简化账户办理手续。无需再携带纸质营业执照,只需持有电子营业执照,扫描各银行“二维码”按提示操作即可办理完毕账户开办业务,大大减少来回奔波时间。今年以来,在政银合作区域经营业户设立、变更、注销等服务3400余次,切实提高了办事效率。

推出适时“延时办”服务。面对经营户手续繁多,上报时间不稳定的情况,我区为减少企业跑腿次数,商事登记针对服务对象因合理需要而请求工作人员延长工作时间的、因事项紧急需要延长工作时间办理等情形,提供延时办理服务。今年以来,提供延时服务40余次,企业群众满意度大大提升。

推行登记“容缺办”服务。针对具备基本条件、主要申报材料齐全但次要条件或材料有欠缺的审批事项,我区提供容缺办理服务,解决申请人多跑路问

题,企业群众只需在相应时间内补齐相应材料即可,今年以来,实行企业登记容缺受理40件。推行贴心“提醒办”服务。我区安排专人主动联系符合办理简易注销条件的市场主体,提醒其在公示期满后的20天有效期内带好相关资料及时办理简易注销。今年以来,共电话提醒办理简易注销登记110余次,大大减少了办理时间和企业因延误登记造成的不便。

下一步,我区将继续加强能力作风建设,致力于“打造最优质的服务体系、营造最温馨的办事环境”,在政务服务上贴心,在优化营商环境上出新,进一步提升群众的满意度、获得感。